



## ПРЕПОРЪКА

**СОНИК СТАРТ** е динамично развиваща се стопанска организация, фокусирана в областта на социалното предприемачество, консултирането, предоставянето на услуги и подкрепа – както на територията на страната, така и в международни партньорства. **СОНИК СТАРТ** е най-големият доставчик на социални услуги в България, доказал се със своята коректност, професионализъм и иновативност от 2008 г. насам.

СОНИК СТАРТ партнира с Агенция ОЗОН от 2013 г., тъй като организацията разработва и предоставя богато разнообразие от най-съвременни и висококачествени услуги в подкрепа на доставчиците на социални услуги, педагогическите специалисти и местните власти.

От 2018 г. СОНИК СТАРТ ползва услугите на лицензирания екип на Агенция ОЗОН за провеждане на индивидуални и групови, професионални и емоционални супервизии в полза на преките доставчици на социални услуги и на педагогическите специалисти на територията на цялата страна. Провежданите супервизии са насочени към професионални и организационни проблеми, свързани с пряката работа на екипа: професионално прегаряне, организация на груповата работа, развитие на екипа и взаимоотношения; развитие на случай, поддържане на позитивна среда и други.

Удовлетвореността ми, в качеството ми на Управител на СОНИК СТАРТ, от професионално изпълнените ангажиментите на Агенция ОЗОН ми дава увереността да препоръчам тяхната работа. Агенция ОЗОН е надежден и иновативен партньор, чийто екип е формиран от професионалисти, готови да посрещнат новите и възникващи нужди при социалните стандарти. Консултантите, супервизорите и съветниците на Агенция ОЗОН са експерти с богати познания и опит, готови да посрещнат и подкрепят все по-разнообразните предизвикателства и стандарти на работата в хуманитарната сфера.

С удоволствие давам висока оценка и изказвам своите искрени уверения в надеждността и качеството на експертизата на Агенция ОЗОН.

**МИГЛЕНА МАРКОВА-ГОСПОДИНОВА**  
**УПРАВИТЕЛ**

**„СОНИК СТАРТ“ ООД**



СОНИК СТАРТ оод

start@sonikstart.eu  
www.sonikstart.eu

София

М: +359 887 0 START